



合肥交警发布清明祭祀出行提示

星报讯(实习生 沈阳 记者 唐朝)近日,合肥市公安局交警支队发布清明期间重点祭祀场所交通出行提示。交警部门提醒广大市民:清明祭扫集中出行可能会带来墓园周边的大流量,请尽量选择公共交通出行;驾车前往的市民请关注实时路况,错峰出行,并注意安全驾驶、规范停车,共同维护安全文明的道路交通环境。

作为每年人多、车多的重点祭祀场所,今年小蜀山陵园在1号、2号、3号停车场设置了约600个停车位,军源驾校内约150个停车位;陵园周边兆助路南北侧单排停放约100个泊位、马场路单排停放约220个泊位,槐树湾路单排停放约500个泊位、小蜀山东路单排停放约100个泊位,小蜀山西路单排停放约50个泊位。

前往小蜀山陵园祭祀的市民还可从合肥市内乘坐清明祭扫专线。该条线路运行时间为4月4日至6日每日6:00至10:00(返程末班车13:00),市民可由杏花公园、和平广场、望江西路与桐城路交口、公交四公司(蒙城路)乘坐清明祭扫专线往返小蜀山陵园。

同时,交警部门预计,合肥大蜀山文化陵园

祭扫高峰为3月30日至31日、4月4日至6日,文化陵园和烈士陵园周边每日自驾车约1万辆次。届时,市民可沿望江西路至环山西路、枫林路至冬青路至环山西路路线进山,沿文化陵园停车场至环山路至长江西路路线出山。

此外,交警部门对大兴塔陵、合肥殡仪馆、包河文化陵园、青龙潭公墓等重点祭祀场所作出了交通出行提示。

其中,包河文化陵园位于云谷路与宿松路口东南角,因内部无停车位,祭扫车辆可沿云谷路(玉龙路—始信路)两侧单排有序停放,约可提供500个泊位;云谷路沿线车位饱和后,车辆可沿宿松路(云谷路—始信路)两侧单排有序停放,约可提供500个泊位。

青龙潭公墓因王涧沟污水管网改造工程,自2023年10月起,汤口路(金寨路—青龙潭路)、汤口路下穿金寨路、青龙潭路(紫云路—方兴大道)等路段处于封闭施工状态。为保障清明期间市民祭扫,3月28日起临时放行汤口路(金寨路—青龙潭路)东向西方向交通,并对路面进行硬化修整。

安徽选手唐君瑶创世界杯个人最好成绩

星报讯(记者 江锐)3月23日,2024赛季国际剑联女子重剑世界杯(南京站)个人赛四分之一决赛中,代表中国队出战的安徽选手唐君瑶14:15不敌最后获得冠军的意大利选手里齐,无缘半决赛。这是唐君瑶参加世界杯的最好成绩。

本次比赛两轮过后,唐君瑶和东京奥运会冠军孙一文进入16强,两人在八分之一决赛相遇。逆转战胜孙一文后,唐君瑶在八强战中对阵世界排名第17位的意大利选手朱莉亚·里齐。开局阶段,唐君瑶2:7落后,但随后她调整战术在第二局结束时将比分追至8:9。第三局唐君瑶一直紧咬比分,但最终输在“决一剑”上,以14:15不敌对手。

赛后,唐君瑶表示,“刚开始太执着于打出自己的特长动作了,没有观察对方。后面慢慢做出变化,但是总会出现小失误,没有对方做得好。最后一剑的时候,想好了动作但是不够坚决,出手慢了一步,没有控制好自己。”对于接下来的团体赛,唐君瑶表示,“(个人赛)我觉得起伏太大了,总是出现开局大比分落后的情况,这到团体赛是不可取的。团体赛没有时间给我调整,更要冷静,不能只想自己的动作,更要去观察对方和队友的情况。”

泗县：“小手工”拓宽乡村振兴“致富路”

星报讯(记者 禹志强 通讯员 姚森 张仁)在泗县虹城街道张乔村翠屏山庄小区,时不时传来村民的阵阵欢笑声,在小区的一间手工车间内,十几名妇女正在熟练地加工制作手工艺品,只见一双双巧手在案台上忙碌地飞舞着,欢声笑语间尽是一派辛勤繁忙的热闹景象。

为帮助村民实现家门口就业,带动村民增收致富,近日,泗县虹城街道成立了饰品协会,地点设在张乔村翠屏山庄小区,吸引不少附近的村民过来参观学习。

“老师,这蝴蝶结的带子该怎么编织呀?”“注意要把这一根带子沿线铺平对折,再把另一根带子压在这根下面,用线把它收紧……”在专业老师的指导和大家的互助下,学员们很快做出了满意的成品,活动现场洋溢着欢乐的气氛。

“目前,我们小饰品手工制作点的手工艺品种类较多,有蝴蝶结头饰、发箍、半成品加工等好几种类型,有专业的老师进行辅导,学起来很快。大家可以根据自己的需求带回家或在点上制作,做到顾家挣钱两不误。”制作点的负责人介绍说。

“这种手工活简单易学,很快就能上手,在这里干活工作轻松离家又近,不仅方便照顾老人小孩,还可以补贴家用,我们村里很多人都报了名。”正在制作发卡的村民朱慧敏兴奋地向记者展示刚制作完成的发卡。

一间小小的加工车间,不仅解决了当地群众的就业难题,更赋予村民创造美好生活的新希望,成为村民增收的支撑点,有效巩固了脱贫攻坚成果。下一步,张乔村将以“手工经济致富经”为主题开展培训活动。



近日,记者来到芜湖三山经开区峨桥镇响水涧,来自全国各地的游客登山观景,赞不绝口。油菜花的美在水系花海纵横交错,山水田园融为一体。

3月15日到4月15日,峨桥镇推出“春风十里 遇见峨桥”2024年响水涧油菜花生态文化旅游节,推出启幕式、草地音乐节、花海吃农家大席、“龙腾泊口河 走马响水涧”——龟山村马灯民俗文化巡演、百场黄梅戏唱响景区演出等系列活动。

3月15日至3月20日,共接待游客3万余人,预计整个旅游节期间将吸引游客超20万人。依托响水涧花海的名片,峨桥镇坚持构建全域旅游格局,打造集休闲旅游、观光度假、农耕体验等为一体的乡村旅游产业链,逐步形成点、线、面全域覆盖的格局,全力做实“旅游+振兴”结合文章,助推乡村全面振兴。

刘玉才/图 记者 赵汗青/文

合肥将举行今年第五期高校毕业生现场对接会

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 朱佳玲)记者从合肥市获悉,合肥市拟举办“合肥请您来,20万个岗位供您选”2024年第五期高校毕业生现场对接会,组织100家左右国有企业事业单位、重点产业链企业、新型研发机构等,提供5000个优质岗位。

活动采取“线上报名预约、线下当面对接”方式,面向全国高校毕业生(包括2022届、2023届离校未就业高校毕业生,2024届高校毕业生)和在港澳台地区及海外留学归来人员,推出5000个“合肥择业邀请码”。

第五期线上报名预约时间:3月23日至3月30日,报满截止,高校毕业生可进入“合肥市就业信息共享平台”小程序预约。现场对接会时间为3月31日(星期日)9:00-17:00;地点位于

合肥市人力资源市场(滨湖新区南京路2588号要素大市场C区二楼)。

领取邀请码且从市外来肥参加对接会的高校毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单程来肥交通费补贴,凭3月29日~31日来肥飞机票(经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬卧),或长途汽车票等,提交核验通过后,7个工作日内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

在肥参加对接会活动期间(3月30日~4月1日),凭“邀请码”免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览合肥市国有旅游景区,可考察合肥骆岗公园、安徽创新馆、环巢湖十大湿地等。

参会人员咨询热线:0551-12345;招聘单位报名电话:0551-62691266。

建强党群服务中心 激发基层治理“新活力”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邹萱)近年来,肥东县响导乡开展村党群服务中心提档升级三年行动,围绕“党的工作全覆盖、服务群众零距离”目标,新建5个党群服务中心、2个党建微阵地,不断完善党群服务中心功能设施,全力打造“阵地有用、服务实用、群众爱用”的党群服务矩阵,持续激发基层治理“新活力”。

响导乡通过采取村资产盘活、异地新建等方式实现党群服务中心提档升级。中心全部不设围墙,村干部全部“下楼”到办事大厅统一办公,不设单独个人办公室,做到“服务进门就有、办事不用上楼”。配齐建强村干部队伍,通过公开招考村级后备干部30人,建立网格指导员、网格长和网格员的三级网格治理体系,专人值班值守。党群服务中心集成了党员服务、志愿服务、文体服务、便民服务、亲子服务等综合功能,通过打造村信用超市、阅览室、老年食堂、亲子乐园等特色服务项目,让群众在服务型党组织建设中得到更多实惠。